

石景山报

区委书记牛青山参加 党员“政治生日”主题党日活动

本报讯(记者王涛 翟国鑫)7月31日,区委书记牛青山以普通党员身份参加区委办、党史办联合党支部党员“政治生日”主题党日活动。党支部首先宣读政治生日人员名单并向他们颁发了政治生日贺卡,为三名党员过了一次“政治生日”。活动中,党员们面对鲜红的党旗,高举右手庄重宣誓,再一次接受心灵的洗礼。接下来支部党员就“当初入党为什么、如今在党做什么、今后为党留什么”一一交流了心得体会。牛青山指出:过政治生日特别有意义。过政治生日对于共产党员是一次非常深刻、非常有意义的组织生活,对于探讨在新的时代,如何加强党的建设,如何加强党员修养具有重要意义。一是过政治生日,使我想到在政治上如何固本强基、不忘初心、闪闪发光,需要每一名党员认真思考。二是过政治生日,使我想到如何更好运用党的组织生活,破解“三会一课”形式化问题。五是过政治生日,使我再次想起“不忘初心”,再次想起入党誓词,再次想起

时代担当,再次想起如何练就对党对国家的工作本领,做新时代的积极分子。六是过政治生日,使我想到民主生活会如何能够真正开出质量、触及灵魂、心服口服、促进团结、促进工作,仍然需要继续破解。

围绕“共同努力,让政治生命闪闪发光”,牛青山强调,要认真思考共产党员如何在政治上健康成长、不断进步,如何在政治上不忘初心、强身健体,如何在政治上永葆青春活力,做新时代的积极分子,让政治生命闪闪发光。一是必须要严守纪律规矩。面对当今思想观念的多元化,利益格局的多元化,社会结构的多元化,如何承担好当前和未来的庄严使命,如何让共产党人政治生命闪闪发光,首先必须要严守纪律。二是必须要坚定理想信念。理想信念犹如大海航行当中的航标,犹如飞行当中的灯塔,犹如指南针、指北针。三是必须要坚持组织生活。要继续探索如何使组织生活经常化、规范化、更有效。四是必须要坚持群众路线。要解决好“为了谁”的问题,始终坚持“一切为了人民、一切依靠人民”。五是必须清正廉洁。要坚持非礼不为,非礼不取,清清白白。六是必须担当责任。要担当历史责任,明辨大势、冲锋在前、敢为人先,多一些奉献,少一些计较。牛青山对年轻党员寄予期望,他指出,年轻党员活力无限、前景无限、优势无限,希望大家不忘初心,不断思考、不断提炼,让政治生命闪闪发光。

区级领导岳德顺、姚茂文同时以普通党员身份参加活动。

我区召开区处两级理论中心组学习会

本报讯(记者张辰辰)8月3日,我区召开区处两级理论中心组学习报告会,会议以电视电话会议形式举行。牛青山、文献、李文起、吴克瑞等区级中心组成员,全区各处级单位党委(党组)理论学习中心组成员分别在主分会场

参加会议。与会人员学习了习近平总书记庆祝中国人民解放军建军90周年大会上的重要讲话精神。国防大学战略教研部军事思想与军事历史教研部副主任李银祥教授作国防形势报告会。

导读

区委书记牛青山署名文章——《让政治生命闪闪发光》

详见2版

石景山区处两级党委(党组)中心组认真学习习近平总书记 在省部级主要领导干部专题研讨班上重要讲话

本着“一个灵魂”“六个强化”狠抓落实 以优异成绩迎接党的十九大召开



王涛摄

本报讯(记者徐巍)8月2日,在十二届区委第29次常委会上,区委常委集中学习了习近平总书记重要讲话精神。8月3日,区级理论中心组举行专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神。区委书记牛青山讲话。区委副书记、代区长文献,区人大常委会主任李文起,区政协主席吴克瑞等区四套班子领导参加学习。

会上,区级领导们认真学习、深刻领会习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,紧密结合思想和工作实际,开展交流学习。

牛青山在讲话中指出,习近平总书记的重要讲话,是一个政治家的战略思考,是在关键历史节点上,在政治上、思想上举旗引路的重要讲话,也是为党的十九大召开奠定政治基础、思想基础的讲话。牛青山表示,过去5年中,党的领导体制机制为之一新,全面加强党的建设各项工作为之一新,党的领导、战斗力、凝聚力、号召力为之一新,党的作风形象为之一新,社会各界、人民群众对党建工作的高度认可与信心为之一新,中国特色社会主义事业改革发展稳定为之一新,供给侧结构性改革成为战略主线。牛青山说,习近平总书记在讲话中用了若干个“坚定不移”来回顾党和国家发展进程中这不平凡的5年,这既是基本经验,也是取得重大成果的基本概括。5年来,开展了许多具有新的历史特点的伟大斗争,这场看不见硝烟的斗争异常复杂、异常严峻,是一场波澜壮阔的斗争,体现了时代担当。牛青山指出,经过极不平凡

的目标,结合新“总规”实施后石景山区的发展定位,围绕市第十二次党代会的要求,围绕区第十二次党代会提出的“一二六六”的工作思路和“两大生态”建设任务,全力打造“六个先行区”,实现全面深度转型,实现产业的高端化,在全区疏解整治促提升的基础上,实现全区的高端绿色发展。

李文起、吴克瑞在会上发言。习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话在我区党员干部中引起广泛反响。连日来,全区各单位结合自身工作学习讲话,谈学习体会。

区委老干部局中心组召开专题学习会,学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神。大家一致认为,习近平总书记的重要讲话深刻阐述了中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,提出了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,为在新的历史条件下推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想提供了科学指南,要学深学透、精读领悟,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,进一步做好工作,迎接党的十九大胜利召开。

区住建委组织召开中心组学习会,学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神。讨论中,各主管领导结合分管工作逐一发言,表示将紧密结合治乱疏解建高端工作落实习近平总书记讲话,将区委“两贯彻一落实”工作要求落到工作实处,坚持首善标准,解放思想,实事求是,攻坚克难,在全市治乱疏解十大专项中求真务、攻坚克难。住建委领导班子及党员干部要以这次大讨论活动为契机,勇于改革创新,以更加坚强的决心、更加拼搏的作风、更加扎实的工作,为全区“疏解整治促提升”作出新的更大的贡献。

区商务委召开党组会,党组成员集中学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神。党组成员纷纷表示,一是要结合实际、主动学习。要充分领会习近平总书记的讲话精神,结合实际,在贯彻中学习,在学习抓落实,与推进“两学一做”教育常态化制度化有机结合起来,与学习贯彻北京市第十二次党代会精神结合起来,与开展“两贯彻一落实”工作结合

的伟大斗争,迫切需要巩固胜利成果,迫切需要坚持政治定力,继续朝着正确的方向前进。作为新时代的建设者、推动者,党员干部要力挺正能量,做新时代的推动者。

牛青山强调,总书记的重要思想具有很强的理论性和指导性,我们完全拥护、坚决贯彻落实。石景山区委将本着“一个灵魂”“六个强化”狠抓落实。“一个灵魂”即高度自觉,坚定不移地以习近平总书记系列重要讲话精神这一当代中国马克思主义为指导。“六个强化”即强化政治建设,把政治建设作为党的建设的核心和统帅,坚决拥护以习近平同志为核心的党中央,把这一点作为首要的政治纪律和政治规矩;强化思想建设,把思想建设作为党的建设的前提和灵魂,坚定理想信念;强化组织建设,彻底破除四唯,改革创新选贤任能;强化作风建设,让党员干部永远和人民在一起;强化反腐倡廉建设,把这一点作为党和政府的生命线,同时也作为党员干部和所有公职人员的生命线;强化制度建设,把我们的实践创造更好地体现在制度层面上。

文献表示,习近平总书记的讲话是一篇充满自信的讲话,在过去的5年中,党和国家在各个方面的发展都取得了前所未有的非凡成绩。同时,习近平总书记的讲话也是指引未来的讲话,提出新的思路、新的战略、新的举措,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,决胜全面建成小康社会。

结合石景山区的工作,文献指出,要把握好“四个中心”的要求,围绕“建设国际一流的和谐宜居之都”